288 Errata

## ERRATA TO VOLUME XII.

- p. 22, line 24. For "approximate" read "indefinite."
- p. 122, 3rd last line of para. 10. For  $\frac{1}{36}\delta^4 u_0$  read  $\frac{1}{36}\delta^6 u_0$ .
- p. 123, line 3. For  $xu_0$  read  $xu_1$ .
- p. 123, Case II. For Put \*  $d = -\frac{7}{24}$ , then  $c = \frac{5}{24}$  read Put \*  $c = -\frac{7}{24}$ , then  $d = \frac{5}{24}$ .
- p. 123, Case III. For Put \*  $d = -\frac{1}{3}$ , then  $c = \frac{1}{4}$ read Put \*  $c = -\frac{1}{3}$ , then  $d = \frac{1}{4}$ .
- p. 134, heading of col. (5). For "reduced" read "reversed."
- p. 135, formula (14). For  $v_0$  read  $u_0$ .
- p. 141, Note D, heading of second last column.

$$For = \delta^2 w_{+2} \ read = \delta^2 w_{+1}.$$

- p. 141, Note D, heading of last column.
  - For  $-\Delta^4 v = \delta^4 v_{+2}$  read  $-\Delta^4 v = -\delta^4 v_{+2}$  so that  $10^5 \delta^4 v_0 = +6870$ . (This affects the numerical value of  $q'_{24}$ ).
- p. 146, facing, Synopsis of Formulae, col. (5), first line of (i) and (ii).

  For "through" read "based on."